

07.04.2016

## Referat af Skolebestyrelsesmøde

**04.04.2016 kl. 17:30 – 19:00 i personalerummet, herefter påskefrokost**

### Formøde for forældrevalgte 17:15 – 17:30

**Deltagere:** Louise Toft, Christine Beyer, Laurs Møller, Jens Peter Fisker, ~~Lone Højle, Peter Heise, Gitte Sjørnslev, Abdul Beakasyar~~, Mathias Jønsson (elevråd), ~~Jessica Falkentoft~~ (elevråd), ~~Maja Schewe Jensen~~ (elevråd), Ruben Alexander Spliid (medarbejderrepr.), Lene Ebbesen (medarbejderrepr.), Peter Daniel Andersen (ledelsesrepr.)

Tid	Pkt	Dagsorden	Referat
17:30 – 17:35	1	Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendes
17:35 – 17:45	2	Elevrådet	Elevrådet orienterer om den nærmere planlægning af trivselsdagen d. 24.05.2016, samt den rolle elevrådet har ift. udskolingsfesten.
17:45 – 18:00	3	Ansættelse af skoleleder	Tidsplan og opslag gennemgås.  Fra bestyrelsen deltager Christine Beyer, Louise Toft og Jens-Peter Fisker i ansættelsesudvalget.
18:00 – 18:10	4	Økonomi	Prognosen gennemgås. Rødkilde Skole hverken tilskriver eller afdrager på gælden i 2016 jf. indgået aftale med Områdeforvaltningen.  I overførselssagen havde direktionen i Børne- og Ungdomsforvaltningen (BUF) stillet forslag om gældseftergivelse af 4 skoler, herunder Rødkilde. Forslaget blev ikke vedtaget ifm. forhandlingerne om overførselssagen, men skolebestyrelsen vil arbejde på at forslaget videreføres i Børne- og Ungdomsudvalget mhp. en gennemførelse af gældssaneringen fra

			BUF's egen kasse.
18:10 – 18:20	<b>5</b>	Aflyste timer	<p>Statistik over aflyste timer blev gennemgået.</p> <p>Der skal læses compensationstimer i mindre omfang på kommende 8. og 9. årgang. Planlægning af læsningen af disse udarbejdes inden skoleårets start.</p>
18:20 – 18:30	<b>6</b>	Arbejdsgang ift. principper	<p>Procedure for arbejdet med principper gennemgås:</p> <p>SB udarbejder udkast til princip =&gt; udkastet drøftes i afdelingerne =&gt; tilbagemeldingerne herfra tager SB med i det videre arbejde =&gt; princip godkendes og implementeres</p>
18:30 – 18:45	<b>7</b>	Planlægning af kontaktforældremøde	<p>Omdrejningspunktet på kontaktforældremødet bliver:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Økonomi</li> <li>- Grøn Bølge</li> <li>- Helhedsrenovering</li> <li>- Ressourcecenter</li> <li>- Rødkildetimer</li> </ul>
18:45 – 18:55	<b>8</b>	Meddelelser	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Formanden <ul style="list-style-type: none"> <li>o Louise informerer om fællesmøde for skolebestyrelser og områdeledelse</li> </ul> </li> <li>- Skoleledelsen <ul style="list-style-type: none"> <li>o Skolen har gennemført den nationale trivselsmåling med en høj svarprocent – resultaterne offentliggøres medio april</li> <li>o Skolen gennemfører en faglig 'lejrskole' for piger i udskolingen der netop er udfordret på det faglige område i kommende skoleår</li> </ul> </li> <li>- Medarbejderrepræsentanter</li> </ul>
18:55 – 19:00	<b>9</b>	Eventuelt	
19:00	<b>10</b>	Sager og indstillinger	- Lukket punkt